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Két értékes felhivás, melyel 
mindenkinek megkell szivielni 

Antonescu tábornagy Államvezető mélységesen 
emberi és fenkölt eszmékkel telitett felhívása 
polgáraihoz, a legszebb emberi dokumentum, amit valaha 
is egy ország lakosságához intéztek. Tele van ez a kiált- 
vány egy népnek a bibliai idézetével, becsületességgel, sze- 
retettel, meleg és lélekig ható utbaigazítással, amelynek 
betartása az ország lakossága részéről, szebb és becsüle- 
tesebb országkormányzást, jobb életet, több testvériséget 
és egymás megbecsülését fogja hozni mindenki 
Ezeket az utbaigazitásokat be kell tartani 
aki csak egy kicsit is felelős tényezője az ország hivatali, 
termelési és társadalmi életének. 

A másik biztató felhívást megyénk ezredes pre- 
fectusa, Constantin Dumitrescu adta ki, amely ugyano- 
lyan magas szellemben és emberi szívvel és lélekkel van 

llamvezető proklamációja. 
prelectusának is egyetlen célja, gondolata és 
békesség, a termelés zavartalan menetének bíztositása, az 
embereknek megbékélése, a folytonos és az ország érde- 
kében történő munkálkodás, a család és a gyermek, va- 
lamint a vallás tisztelete vezérli minden ténykedését. Szól 
ez a felhívás szegényhez, gazdaghoz, minden osztálybeli 
emberhez, aki ebben az országban él és szereti a rendet, 
a törvényességet, egymás megbecsülését és a munkát, 
Szól az anyákhoz, akik alapját képezik az életünknek, 
szól a papsághoz, akiket felkér, hogy csak a vallásnak 
szenteljék életüket és tartozkodjanak minden politikátol. 
Eddig is igy kellett volna. I) Szol a munkáshoz, akinek, 
első sorban munka, megélhetés és nyugodt élet kell és 
nem kalandor mozgalom, hanem tisztességes építő munka. 
És végül szól mindenkihez, aki békében akar élni, tör- 

megirva, mint az 

az ország 

vényüsztelő állampolgárként, testvériségben minden becsű- 
letes adófizető állampolgárral egyetemben. 

Ezeket a sorsdöntő felhívásokat meg kell sziv- 
lelni és meg is kell tartani. Mindenkinek magáévá keli 
tenni az abban foglaltakat, mert az Államvezető és me- 
gyénk prefectusának elgondolásai igazi alapja egy béké- 
sebb és jobb korszaknak, amelyben nyugodtan lolytat- 
hatja mindenki munkáját és közérdekü tevékenységét. 

részére. 
mindenkinek, 

akarata, a 

étlelmi intézhedések a 
zsilnölgyéhen 

A zsilvölgyi légvédelmi parancsnokság a követ- 
kezőket hozza a nagy közönség tudomására : 

Megyénk Mindazon lakosok, akiknek nincsen a házaik 
ablakán átlátszhatatlan rolók, vagy zsalukaterek, amelyek 
teljes egészében elsötétitik a lakást, illetve rem 
kiszürődni a fényt az ablakon, kötelesek azonnal fekete 
vagy kék, esetleg lila papirral elsötétiteni ablak aikat, eset- 
leg fekete ruhaanyaggal, függönnyel. Ezt ugy kell végre 
hajtani, hogy kilelé semmiféle világosság nem szűrődhet ki. 

engedik 

Az udvarban a lámpáknak égni tilos. 
Nincsen megengedve kékfényü lámpákkal való 

világitás sem az udvarban. Ezt csak ugy, ha teljesen el- 
van takarva, háromszor hosszabb papirtölcsérrel, amely- 
ből a fény csak lent látszik és felfelé nem. Ez a világitás 
azonban csak ott van megengedve, ahol nagyon szükséges. 

Az összes reklámfények kioltandók. 
A gépjárművek szintén kötelesek a rendeletben 

Heli Napló 
Irja : Molnár Sándor 

— Buday János kanonokról folyik a 
beszélgetés, tiszteletreméltó helyen és társa- 

ságban. Évekkel ezelőtt távozott el közü- 

1önk Buday János, akinek köszönheté, 

hogy a Petroseni rom. katholikus egyház- 
község a megye gé ak H ájá 

rendelkezik. Ö volt a vagyonszerző, gya- 

rapitó és megőrzője egészen elmeneteleig. 

A magasabb parancs felsőbb helyre szólí- 

totta a zsilvölgyében mindenütt nagyrabe- 
csült papot, de ittléte, hesszt zsílvölgyi, de 
kölönösen Petroseni papsága alatt általános 
tiszteletet, elismerést szerzett számára. Bu- 

day János abból a papi rendből való, akik 

világéletükben a vafással, a felki felemelő 

szépségekkel törödnek. Nem vezeti őket az 

elvakultság, a gyűlölet, a pénzszerzés szen- 

vedélye s csak egyet ismernek, hogy be- 

csöletesen, öszintén, felkismeretesen szol- 

gálják az Istent, a hívek érdekét 
és az em- 

besek közölti testvériséget. És e melfett 

egyformán tudnak lemni jó magyarok ís, 

emberek is és tiszta szándékkal élik az éle- 
tet. A kegyeletes emlékü nagy Majláth 
pűspökkel kortárs volt és szebb érzelemmel 
nem is lehet élni az élet alkonyodó idejét. 
mint ha valaki Majláth pűspökkel indul és 
Márton Áton melfett éli emlékekben, ta- 
pasztalatokban és tettekben gazdag éveit. 

- 

— Dr. Pop Cornel polgármesterünk- 

kel beszélgetünk felemelően emberi dolgok- 
ról Olyan kérdéseket tesz fel, amelyek en- 
gem, ugy is mint embert, ugy is mintszer- 
kesztőt, a köz szempontjából nagyon érde- 
kelnek. Mindenre kiterjed a figyelme. Tud- 
ni és látni akar olyan dolgokat, amelyek- 
hez eddig kevesen nyultak. Beszélgetés 
közben Dr. Moga volt primárunk jut 
eszembe és Dr. Fárcásív, akikkel színtén 
volt hasonló beszélgetésem. Mert kevés vá- 
rosvezető volt, akik folyton aköz érdekeíiről 
gondolkoztak, de akik voltak, azoknak 
méltó utódja Dr. Pop Cornél. Husz éves uj- 
ságírói működésem alatt megállapítottam, 
hogy csak az az ígazi vezetője a népnek, 
vagy lakosságnak, aki nem bujik el az em- 
berek elől, nem tagadja le magát és szívé- 

lyes tud fenni minden egyes városi polgár: 

ral szemben. A polgárnak mindig jólesik, 
ha nyitott ajtót talál a városházán, ha szi- 
vélyesen fogadják és panaszait meghallgat- 
ják. Nálunk a konstruktív polgármesterek 
Dr. Miocu-val kezdődtek, Dr. Moga Dr. Far- 
cásiuval folytatódtak és Dr. Pop-a! megyen 
tovább az építő munkában. Az 1938-as át- 
menetben kellemesen emlékszönk vissza 
Turcu Péter polgármesterségére is. A jó 
tanítóból jó városvezető volt. 

—– Duma főesperessel vitatkozom ak- 
tuális kérdésekről. A román nemzeti eszme 
nagy zsilvölgyi képviselője töprengéssel 
gondolkozik, hogy kevés a román szakem- 
ber. Nincsen kereskedő, nincsen iparos, nin- 
csen elég kereskedő, akik most a nemzeti 
forradalom nagy forgatagában, helyére áll- 
nának a megszüntetett és megszüntetendő 

kereskedelemnek. Fejét csóválva érzí hogy 
igy van a dolog. Azt mondom én erte: 
Nagy hiba volt, hogy a románság gyer- 
mekei csak hivatalnoki pályára mentek, 
vagy szakmát tanulni csak a társulathoz, 
lakatosnak, vagy más fajta iparosnak, de 

a kereskedelmet lenézték velünk együtt. 
Valabogy a gyermekeink leslázónak ter 



— 
előtrt utasításokat betartani. 

padlásáról minden gyulékony anyagot 

(bőröndöket, tadákat butort, papirt, függbny: t, stb.) el kell 
távolitani, ugy hogy mint gyulékony anyak a padláson 
csakis a gerendázat maradhat meg. Ezeket a holmikat a 
pincében, lakásban, vagy egyéb fedett ! lyeken lehet elhe- 
iyezni. A padlás gerendázatát és faal katrészeit vastag mész- 
réteggel kell bevonni. A padlás padozatát vagy homokré- 
teggel kell bevonni, vagy pedig a sarokban nagyobb 
mennyiségü homokot kell felhalmozni, megfelelő lapátok- 
kal együtt. 

A pinceablakokat, amelyek a légvédelmi óvóhe- 
lyekre nyinak, homokzsákokkal kell közülvenni. Zsákok 
hiányában az ablaktól 25–30 cm. távolságban deszkák 
és kövek közé ékelt 30 cm. vastag homokfalat lehet von- 
ni, esetleg homokkal telt ládákat elhe vezni. 

Minden házban az összes lakok számára kv 
delmi óvóhelyet kell létesíteni, olyképpen, hogy egy sze- 
mély számára 3 köbméter levegőt kell elotrányorni. A 
pincehelyiségben legalább egy ajtónak és egy ablaknak 
kelf lennie, a betonmenyezet Mtenyát pedig cölöpökre erő- 
sitett gerendákkal kell potolni. A pincebeli óvóhelyeket 
lapátokkal vizesvederrel padokkal és ásókkal kell felszerel Ini. 

Amelyik házban nincsenek meg 
ségek, faraktárak, mosókonyhák. stb. ott szükség esetén 
a ház magasságának megfelelő árkokat kell vonni, a ha- 
tóságok intézkedései alapján. 

A fenti intézmények végrehajtása a háztulajdo- 
nosokra hárul és azt a hatóségi közegek március havá- 
ban kezdik ellenőrizni. 

lakások bérlői viszont mielőbb kötelesek gon- 
doskodni a már részletesen ismertetett teljes elsötétitésről 
és ennek végrehajtásáért személy, illetőleg családok sze- 
rint felelősek. Valamennyi légvédelmi intézkedés végrehaj- 
fását a hatósági közegek a legnagyobb szigorusággal fog- 

A rendőrfőnökség ezuton 
tudatja a közönséggel, hogy aki- 
nek nincsen buletinje, bejelentő- 
fapja, azt okvetlenüi szerezze be 
a maga számára. Be kell jelen- 
teni a lakásváltoztatást is. Ugy- 
szinfén a házkönyveket látamoz- 
tatni kell, ha valami változás ál- 
fott be a lakok viszonyában. 
Senki sem tarthat, még egy éj- 
szakára sem idegen egyént a la- 
kásába. A főbérlők megkell fi- 
gyeljék, hogy kik laknak az al- 
bérlőknél, mert ha be nem je- 

fentett idegen tartózkodik a ház- 
ban, azért a háztulajdonosok, 
vagy a főbérlők felelősek és mu- 
lasztás e büntetésnek teszik 

i magu 
A járdak tisztántartására 

külön figyelmezteti a rendőrség 
a közönséget. Azt naponta, reg- 
gel okvetlenül lekell seperni és 
a havat is fletisztítani. Ennek el- 
mulasztása büntetést von maga 

után. 

lelhivása 
Kérjüök a lakosságot, kogy 

étdek, a br csekély áld 
tot követel minden lakostól, 
igazán nem érdemes, hogy bűn- 
tetésnek tegyék kimagukat érte 
Az pedíg, aki ezt elmulasztja, 
megérdemli. ha megbüntetik. 

A fenti rendelkezés termé- 
szetesen vonatkozik minden zsil- 
völgyi lakosra, mert a törvények 
egyformán írják elő a kötelezett- 
ségeket nálunk a vidéken iís 
egyformán. 

– A SPORT cukrászda a 
legfinomabb cukrászsütemények 
állandó raktára. 

Borbélyüzlet 

Petroseniben eladó 

Erdeklödni e lap 
kladóhlvatalában. 

ják véktenrtani 
Mindennemü felvilágosiításért ez ügben a városi 

hivatalban működő légvédelmi hivatalhoz kell fordulni. 
Ez a hivatal egyébként néhány nap mulva min- 

den egyes családnak megküldi az errevonatkozó intézke- 
ket, amelyet okvetlenül ki kell függeszteni állandóan. 

Ezt a kifüggesztést ellenőrizni fogják és ha nem 
az előirt szabályok szerint, eljárást indítanak a hanyag- 
ságok miatt. 

a 1ANOS 

Mindennap frissen csapoit sör. 

találják 

bodega és csemegekülönleges- 
sége. (Volt Dismatsek bodega) 
Petroseni. Szemben a Liszka 

féle fotoműteremmel. -: 

Enyedi és más 

— Mindennap ífrissen csa- 
polt sör, gusztárék, italok, cso- 
koládé és csemegekülönlegessé- 
gek a volt Royal, most Fantazia 
nodezsban, a Carmen cipőüzlet 
mi 

- legmszekés és legmo- 
dernebb butorok, háló és uriszo- 
bák, kényelmes székek, legvjabb 
divatu sport gyermekkocsk, 

A y süroska- 
TÁBAN Beíroseni. 

speciális borok. Likör különlegességek, csemegék, 

csokoládé, vaj és konzervek állandó vásárlási he- 

lye. Felvágottjai a legjobb gyárak termékei- 

tották, hogy kereskedők, borbélyok, sza- 
bók, cipészek stb. legyenek és a magán 
kereskedelem ma sem kap tanulót, de főleg 
románt nem, mert azokat mind elhelyezik 
a társulatnál, már pedig ha nem nevelnek 
kereskedő nemzedéket, ugy nem lesz ke- 
reskedő utánpotlás. Tanáccsal is szolgálok 
azonnal. Tessék a gimnázium negyedik 
osztályából kereskedő és iparos pályára 
tanácsolni azokat, akik amugy sem valami 
eminens tanulók, mig a négy gimnázium- 
mal lehet belőle jó kereskedő és iparos ís. 
A tanár ismeri a tanuló képességét és a 
megyedik év befejezésével a szülőknek 
mondja meg, hogy kár a fiát erőltetni csak 
azésrt, hogy írnok legyen belőfe, mikar fe- 
het belőle hasznos kereskedő vagy iparos 
tagja a társadalomnak. És még valamit. 
Nem okvetlenül szükséges, hogy minden- 
kinek a gyermeke mechanikus legyen. Ha 
igy megy a mechanikes termelés, akkor 
gpár év mulva tulzsuffoltság lesz az iparban 
és csak munkanélküliek maradnak az em- 

. Minden szakmába annyi utánpótlást 
Kell ter nteni, amennyíre szüksége van an- 

mak, Ezt tanácsoltam már több alkalom- 

mal önmagunknak is. Sokszor hallom, hogy 
s klsebbségi gyerekek sem akarmak csak 

vasasok lenni és nem egy esetben tanácsol- 
tam, hogy menjenek kereskedő pályára és 
a magánípart is tiszteljék, mert nem meg- 

vetendő dolog, ha bármilyen szakmát meg- 
tanulnak. Sőt! Erre okvetlenül szükség van. 
Sok, sok jó és tiszteletreméltó dolgos kis- 
iparosaink vannak, akik, mert dolgoztak 
egész életükben, minden körülmények 
között jelentenek annyit ugy 
anyagi, mint minden más szempontból, mint 
azok, akik csak a vasszakmában dolgoz- 
nak, talán már harminc év óta. Igaz, hogy 
8 órát dolgoznak ott, mig a kisiparos reg- 
geltől estig dolgozik a kereskedővel együtt, 
víiseli a nehéz terheket, de kimeriazt mon- 
dani, hogy ők nem értékes tagjai a társa- 
dalomnak? 

. 

— Almássy Árpád, helybeli, jónevü, 
elismert és általánosan megbecsőlt kísipa- 
ros keres fel, bizonyos ügyben. Sziívesen 
szolgálok jó tanáccsal, habár erre nincsen 
szüksége, mert egyik első szakembere ön- 
magának, szakmájának és egyéb dolgok- 

ban iís társadalmi szempontból az elsők kö- 
zött van. Oszlopos tagja az iparos társa- 
dalomnak, egyházának és minden alkalom- 

mal első helyen van, ahol ezt tőle közés- 

igaz embere által tüz táai 

dek követeli. Nem az első, hanem a máso- 
dik nemzedékből való, amely kijárta a fa- 
talok és a felnőttek iskoláját is és kész em- 
bernek számít. Jól ecsik vele társalogni, be- 
szélgetni, értelmes és hasznos dolgokról, 
amelyek az én életem, a tiéd és az övé is. 
Egy szakmát képvisel a társa 
amelyet ha a jövő nemzedék valamelyik 
tagja nála tanul meg, bátran mehet azélet- 
be, harcba és a jövőbe is. 

— Nagy Gyelával, a belybelt. réfo 
mátusok széplelkü papjával váltunk: 
hány, meleg jó emberi szót. Az naa 
beszélgetünk, akik könnyen hagyták íttéve- 
iket, emlékeiket, vagyonukat és ezt a föl- 
det. A világnak e klaszikus szépségű föld- 
jét, három népnek az otthonát és három 
népnek villongó szülőföldjét. Annak a há- 
rom népnek, amelyik szeretettel kellene 
megfogja egymásnak kezét. Mele, 
rátságosan. Ember az emberért 
rátért. Jó meleg emberi szavaka 

bognak. 
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A belegsegélyző 
tagok Egyelmébe 

Felhivjek a betegsegélyző 

tagok figyelmét arra, hogy ha 
bármilyen ügyben befizetések, 
betegpénz, táppénz, tanoncdtjak, 
szabadulási, mester, vagy ípar- 
engedélyért valmilyen taxát fi- 
zetnek, vagy segélyt kapnak a 
hívataltól, a betegsegélyzőköny- grt 

veiket okvetlenül vigyék ma- 
gukkal, mert e nélkül a hívatal 
nem intéz el semmiféle ügyet, 

amelyre a tagoknak szükségük 
van. Jó tudni ezt különöősen a 
vidékieknek, nebogy vissza- 
kelljen menniök a tagsági könyv- 

ért. 

Sport Nepó 
—————— 

Március fé-án kezdődnek a B liga tavaszi mér- 
közései és ezen a napon a Minerul, lupeniben játszik a 
Cimentul csapatával. Március 23-án 
mentulal. A többi mérkőzések 

a Jiul jászik a Ci- 
a je a etkez 

Március 30: - ACFR-MINÉRUL. - VITRO- 
METAN-JIUL. Április ó: Szünet. Április 13 : ACFR-JIUL 
MINERUL-IND. SIRMEI. Április 23: Román Kupa baj- 
nokság, amely alkalommal a Metalosport csapata játszik 

a Jiul csapatával. Április 27 : –Metalosport. Minerul: — 

lad. Sírmei Jiul. Május 14. Jiul-Metalosport – Minerul 

CFR. Május 25: Simeria CÉRJIUL. Cimentul- Mine
rol. 

itt emlitjük meg, hogy eddig nem tudtunk be- 

számolni a zsilvölgyi klubok elmult évi müködéséről, mert 

sehonnan sem kap unk beszámoláshoz kellő anyagot. 

A Lupeni 

t. Radu loan, 24, 2 mp. 
2. Nicsa loan. 25.6 mp. 
3. Andrasik. 34 p. 
Összesen 18 versenyző velt 
részt, akik közaül diszkvali- 
fikáltak kettőt. 
1. Farkas Félix. 2. p. 20 mp. 
2. Burlek loan, 2.30. mp. 
3. Krakora Bruno. 2.34. 

Lesiklás : 
Galambos János. 10.42. 
Farkas Félx. 10.48 
Szüle László, Jiul, 11.24. 
tjusági lesiklás : 
Nicsa loan 10.52. 

Tusz J0.53. 

Minerul által rendezett síver- 
seny eredményei 

Radu loan 11.17 

30 résztvevő. 

a Jiul győzött a következő 
sorrendben: Szüle, 15.35. 
Pingert14.46. Mainardis 13.24 

Muntean 15.18. 

Második a Minerul: 

Paczilinzcz fó.65. Lá- 
mor loan, 18.50. lonescu N. 

14,19. Tusz C 15.06. 

Harmadik Minerul B. 
Schumacher 16.45. Vot ovici 
16.20, Mischek 15,55 és Mi- 

sik, 15.22. 

hórházvezetők 
figyelmébe 

ajánljuk, hogy neengedjék a se- 
gédszemélyzetnek orvosi mun- 
kákban való belekontárkodását. 
Szomoru eset igazolja ezt, sze- 
gény Marin hívatalnok halála, 
aki hozzánemértő ember részéről 
kapta az injekciót és ez halálát 
okozta. Nem egy alkalommal 
tapasztaltuk, hogy a különböző 
rendelőkben a kötözők adtak és 
adnak injekciókat a betegeknek 

és nem hisszük, hogy ez orvosi- 
—ag helves cselekedet volna. A 
beteg aronban nem ismeri a kö- 
töző minőségét és nyugodtanem- 
gedi a befecskendezést, holott ez 
az orvosnak a kötelessége és 
nem a segédszemélyzetnek. A 
betegek jól teszik, ha csak orvos 
áltat adott injekciókat engednek 
betegségük ellen használni. 

Az összetett versenyben 

— Az elmult rendszer feloszlatta a munkásság évtizedes és 
minden szempontból jól bevált szervezeteit és a felszámolást a ke- 
rületi munkaügyi felügyetők már megejtették. Mint értesülünk leg- 
közelebb uj szervezetek fognak alakulni. Szerintönk kár volt eddi- 
et kereteket elopusztitani. Ennek megvoltak a maga régi és kipró- 
bált vezetőt, akik törvénytisztelők voltak, tudták mindig, hogy med- 
dig szabad és lfehet menni a tervek megvalósításában, vagy annak 
követelésék A zslvölgyében közismert és öntudatos vezetői vol- 
tak a mozgalfomnak Gárboveanu régi bevált vezetővel az élén va- 
famint a bányamunkásoknak Stefan és Soit, akiknek évek óta fá- 

radhatatlan munkájukért csak köszönettel tartozik a zsilvölgyi és a 

megyei kásság. Gárk pl. husz éve van a munkásság 
legelső vezetői között és nem volna becsöletes dofog megtagadni 
tőle az elsmerést, amelyet a munkásság érdekében végzett munká- 
jáért meg íis érdemel. Hogy ezek a szervezetek mennyíre jól vol- 

tak vezetve azt igazolja az is, hogy az átvételnél mindent a legna- 

gyobb renáben találtak, ami a szervezet vagyonihelyzetét és ve- 

zetését illeti. 

A volt ROYAL Bodega uj tulajdonosa : 

Pelrosen, az Urania mozgó mellett. 
Raktáron tart: a legfinomabb italokat, bort, 
Hkört, csemegét, vaj és tejtermékeket, csokoládét, 
cukorkát, gyümölcsöt, elsőrangu felvágottakat, 
halkonzerveket, friss és speciálisan készült gusz- 
tárékat. Naponta frissen csapolt sör. Finom faj 
(-) alma kapható. (- 

Antont, nem akarom bemutatni
, sem felfe- 

dezni, sem arcképét megrajzolni. Értékes 

tagja ő is az ottani iparos társadalomsak, 

aki műhelybeli munkájá 14, szakmájával 

és tudásával már kiérdemelte
 a mega szá- 

mára azt a helyet, amelyet kisiparosnak 

jelöl ki az élet. Tizenöt éve fakik pujon, 

egy kis vidéki Lelyiségbe, amelyről azt 

szokták mondani, hogy Iste
n hátamegett él 

valaki és, hogy ilyen helyen ráfekszik a 

pók az ember életére és 
nem haladsemmit 

s elmaradt ember lesz stb. Niedermayer 

csete és élete határozottan el
őrehaladt. Aki 

beszélget vele, megállapíthatja
, hogy az é- 

ett ember vidéken is az les
z ami az alap- 

természete, hasznos és éztékes tagja kör- 

gnyezetének, iparának veze
tője tovább fej- 

lesztője, egyszóval polgára lesz a polgári 

társadalomnak. 

7]Jféget Fecencz, ami kedves 
Franci 

bátyánk, aki bizony elhaladta h
atvan évet, 

de azért örök fratal, panaszkodik, hogy egy 

adóügynök gorombáskodott nála
 és egy 

félreértésből maradt dologért délidején el- 

akarták vinni a vendéglő összes asztalait 

és székeit, habár a térvény szígorva
ntiltja, 

hogy a kenyérketeső dolgokat, elszállítsák 
adóba, mert hiszen ezzel, igaza van a tör- 
vénynek, elpusztul az adófizető. Más pedig 
a törvény célja, hogy az adófizető megma- 
fadjon és fizessen továbbra is. Vannal 
azonban hivatalnokok, akik nem ezt vall- 
ják, legalább is ugy flátszk a fentiekbel. 
Mert ez az ur csak nemrégen jött ide de 
ha nem tévedünk, (mert nem a törvény 
szefemében jár el az adófizetőkkel szemben), 
feljelentés érkezett ellene a felsőbb hatósá- 
gokhoz. Azt hisszük, hogy az ország polgá- 
fai csak most érkeztek el cda, hogy nem 
fehet őket igazságtalanul bántani. Ezt a 
szellemet a mostani kormányzás teremtette 
meg és ezért csak köszönet érte. 

— Jandrea Dumátre, azt híszők a leg 
ötegebb zsilvölgyi tanitó, (csak mint tanitó) 
hemsokára nyugdijba megyen. Harminchét 
éve tanítja a felnővő nemzedéket Jandrea 
igazgató ur, aki sohasem akart mást, mint 
tanító lenni, nevelni és oktatni, egyszóval 
azt tenni, amit tenni keli egy tanitónak. 
Jandrea igazgató urról bízonnyára nem ír- 
nak majd hasábokat a nagy lapok, nem 
fogják bucsuztatni, mint a politikai vezére- 
ket, görögtözes szónoklatokkal, de anmnnál 
értékesebb emléket visz magával, az emlé- 

kelt 37 év tanulóinak, akik a betüvetést az 
irást, olvasást tanulták tőle. Azt az értéket, 
amely nélkül fél ember az ember és, hogy 
egészek lettek, ezt a sok közül, Tandrca 
igazgatónak is meg kell köszönni. Ez a 
köszönet nem hangos zsívaj, nem nagyokat 
korjantás, hanem sok, sok névtelen lélek 
áldott köszönete. Megérdemfi, hogy néhány 
sort szenteljünk neki, ha nem is annyít, 
amennyit megérdemelne, de kevés meleg 
szó, néhány emberségesen leírt sor többet ér, 
mint egy hatalmas nagy lélektelenül el- 
mondott beszéd. 

Tisztelettel, de szomoruan jelentem 

hogy vulkánban a fő utcán mindőssze két 
üzlet maradt meg, de a többi utcákban se 

gondoljon az olvasó többre. Az elmult szo- 
motu rendszer erőszakos eszközökkel kény- 
szerítte a volt üzleteseket bizonyos ügyek 
eléntézésére. Sajnos, a végét mindannyia: 

tudjouk. Elpusztultak az üzletek és elpusz- 
tultak az adófizetők. Az uj tulajdonosok 
már nem üzletesek, mert elszéledtek, velők 
együtt az özlet ís és bízony, ma senkinek 
síncsen sem kedve, sem anyagi 

amelyel uj özletet alapítsosnm. 
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D-safe D-fut. 
Tek. 

urnak - urnőnek 

Str. 

Ennek a négy szónak a 
betartását kérjük : 

Fizesse meg hátralé- 

kos elöfizetését 

Tovaábbá pedig: 

Ne engedje, hogy ösz- 
szegyüljön az elöfl- 

zetési dij. 

Kicsi összeget köny- 
nyebben fizethet meg 
mint a nagyobbat. 

A testvériséget, egymás meg- 
becsülését támogatja az, aki 

fapunkra előfizet. 

Tizenhét Lei a Napló 
egy havi előfizetési 

dija. 
Mit lehet vásárolni 17 Lefért ? 

Egy űveg sört nem, egy 
félkiló almát. Egy negyedkiló 
disznóhust, egy liter diót, tiz 
deka vajat nem, egy negyed 
kiló turót nem. Két citromot, 
másfélkiló málélisztet s három 

darab szívart. És ezért az 
összegért értékes anyaggal 
teli fapot olvashat. 

A Napló szerkesztősége 
és kiadóhívatala, Petroseni, 
Str. Pr. Carol 18. 

Cikkek, novellák, ver- 
sek, ismertetésre szánt köny 
vek a szerkesztőség cimére 
küldendők. Lehetőleg gépírá- 
sos kézíratot kérünk, de sem 
azok, sem más közlésre szánt 
anyag megőrzésére nem vál- 
lalkozunk és nem kuüldjük 
vissza. 

Lapunkban megjelent 
cikkekért, annak írója felel. 
Névtelen leveleket nem ve- 
szünk figyelembe. Lapzárta 
minden hónap J0-én. 

Előfizetési árak: Egész 
évre 204, félévre, 102, negyed 
évre 51, egy hónapra 17 Lei. 
Külföldre egy évre 550 Lei. 
Laptulajdonos és felelős szer- 
kesztő : Molnár Sándor. 

Sz og z S oy S lo 

– Egyetlen polgári szó- 
hely az Iparosklub 
cs, ahol a legjobb íta- néb 

ítünő házikonyha, sűltkü- 
égek, állandóan kap- 

A legfinomabb enyedi bo 
rok. Husos napokon frissen ké- 
szült zönaporkölt. Vasárnap dél- 
előtt házi tepertős pogácsa és 
borsos tokány. Minden alkalom- 
mal frissen hozott kitöno sör. 

Tísztességes és előzékeny 
kiszolgáfásról Jéger Ferencz 
vendégfős gondoskodik, Baráti 
összejövetelekre alkalmas külön 
helyiség. 

.... 

Legfinomabb cukrászkülön- 
legességek, állandóan kap- 

hatók a 

MELTHE 
T 
cukrászdában, Petroseni, 

ELADNÁM a zsilvölgyében, 
legtorgalmasabbb községben, 
Petrilán, vagy elcserálném, há- 
zamat, mely áll 12 helyiség, 
kamara, vendéglő, nagy terem 
modern kuglizó, kettős pályá- 
val, kert sib. Telek területe 
1600 négyzetméter. Értekezni 
Joan Bájia, kereskedőnél, Pet- 
roseni. 

ELADÓ Petrcseniben, egy 
ház, mely áll 2 szoba, kony- 
ha, kamarából és az udvaron 
külön konyha. Értekezni a 
Eiadóban. 

– Fogászati hir, 
J. KÖVESDI, diplomás fogász 
összpontosításról haza érkezett és 

Hirdetések a Propagan- 
da miniszterium által megál- 
fapitott dijak szerint vétetnek 
fel. 

Legfinomabb felvágot- 
tak és friszen csapolt sör a Bodrog 
(volt Dismatsek) bodegában. El- 
sőrangu borok, likörök és felvá- 

gottak. 

Nyomtatványait szerezze be 
az 

I. Berger 
könyvnyomdájában 

Hafegen. 
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tart mindennemű magas és alacsony feszültségű szerelési 

kat. - Csillárok izzólámpák és főzőkészülékek. 
a legjutányosabb áron. 

Elvállal mindennemü szerelési munkála- 
tokat felelősség mellett. 

Baneca Populara Parangul" 
Szövetkezeti részvénytársaság, 

Petroseni, Str. Pr. Carol 5. 

Foglalkozik a banküzlet minden ágával. Elfogad beté- 
teket gyümölcsöztetésre és kölcsönt nyujt tagjainak. – 
Zsilvölgyi só nagyraktár. - Cukor és rizs lerakat. - 
Elfogad uj tagokat beiratkozásra és felhivja a zsilvöl- 
gyi minden osztálybeli lakosságot, hogy iratkozzanak 
be minél többen és legyenek segitaégére önmaguknak 
is. - A Banca Parángul állami ellenőrzés alatt végzi 

muüködégét. 

üditőitalt szállit. 

Rum, likör és cognaggyár, Borpincészet, legfinomabb 
borok, kitünő sör és egyéb szeszesitalok nagyraktára. 
Szódavizgyára tiszta, egészséges és elismert legjobb 
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Petroseni, Str. V. Conta, volt Schatfer rantár. 

Megnyilt a BUCURESTI Kávéház 
Nemcsak a Petroseni, hanem az egész zsilvölgyének 
is egyik legjobb polgári szórakozó helye, a helybeli 
Bucuresti Kávéház Bachrach Béla szakszert vezetése 
mellett ujból megnyilt. Elsőrangu feketekávé,. A polgári 
közönség találkozó helye. A szálloda átalakitás miatt 

néhány nap mulva nyilik meg. a 

Szolid polgári árak. 
Figyelmes kiszolgálás. 

Most fektesse be pénzét ! 

mely áll különböző 

Eferesé Petrcseniben, a város központjában, egy váro- 
si háznak rendkívül alkalmas házhely. Ez 
vesen szolgál felvilágosítással lapunk kiadóhívatala. 

, ut mellett levő, épitkezésre igen 
előnyös hely azonnal, betegség miatt. Cim a kiadóban. 

Elerelő egy jókarban levő cípész varrógép. Megtudha- 
tó a kiadóhivatalban. 

Kizdő Petrcseniben emeletes uj ház, havi 3500 Lei 
jövedelemmel. Értekezni lehet a kiadokívatalban. 

Elmzdd Petroseniban asztalos műhely berendezés, a- 
V 

Elaetsó a Maleában 

ügyben szt- 

és minden más egyéb felszereléssel. Cím a kiadóban. 

Vegye figyelembe, hogy jövőre kétszerannyit kell fizessen 
mindenért! - Az igy befektetett penz csak kamatozik. 

A Napló uj előfizetési 
árai 

Egy hónapra 17 
Három hónapra 51. 
Hat hónapra J102. 
í2 hónapra 204 Lei, 
Intézményeknek és vállalatoknak 

—– Orvosi rendelő meg- 
nyitás. Dr. Ilie Olteanu, belgyó- 
gyász, tüdőspeciálista és fürdő- 
orvos, rendelőjét, Petroseniben, 
Str. Reg. Ferdinand 35. megnyi- 
totta. Rendel naponta ő-1 és 
3-5 óráig. 

kluboknak stb. évi 1000. Lei. 


